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CURSO: 5° Básico
ASIGNATURA: Inglés
[bookmark: _GoBack]Conocimientos previos: Cognados (palabras similares en ambos idiomas): Family, Student, Object, Radio, Television. Palabras de alta frecuencia: father, mother, hello, name, school. Borrowings (palabras sacadas de otros idiomas): CD, PC, e-mail.
Palabras claves: Expresiones: Hello, Hi, How are you?; Goodbye, bye, Good morning/afternoon, thank you, I'm fine Vocabulario temático de la unidad: miembros de la familia, objetos de la sala, lugares de la escuela. Colores. Números hasta el 5.
OA13 Demostrar conocimiento y uso del vocabulario aprendido: • vocabulario temático de uso cotidiano • palabras de uso frecuente • expresiones de uso común asociadas a las funciones del nivel (por ejemplo: Excuse me, How old…?).
Indicador: 1.4-Demuestra conocimiento de expresiones de uso común al interactuar con otros, como saludar, despedirse y agradecer: Hello/hi, How are you?; Goodbye/bye; Good morning/good afternoon.
Habilidades: Expresión oral por medio de diálogos y presentaciones en torno a temas de la vida cotidiana, textos leídos, temas de otras asignaturas, temas de otros países.
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